



DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 26 de junho de 2025 | Caderno Executivo | Seção Atos de Gestão e Despesas

Retificação do DOE de 14/11/2024 - Edital RH 034/2024

No Edital RH 034/2024 - ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO para preenchimento de vagas do grupo Superior 1 A e outras que forem surgindo durante a validade deste, na função de Especialista em Laboratório (especialidade: Gestão de Documentos):

Onde se lê "322.126...NOEMI ANDREZA DA PENHA265,77778 5,77778"

Leia-se "322.126...NOEMI ANDREZA DA PENHA265.777786.35218"